[MpeactaBneHue
AEeCATUYHbLIX Apobeun

OEJNNOBAA UTPA

« A 3HAKO!»




IIpaBujia urpsel.

Hrpa npoBoaurcs 1o teme « llpencrasieHue 1eCATUYHBIX
ApoOei» Ha BTOPOM YpPOKe TeMbl. irpa cocTaBiieHa A S
yYamuyxcs ,lI03TOMY urpa uHAnBUaAyanbHas. [locne uzyyeHus
TeMbl « Tabnuia pa3psa0B ACCITUYHBIX APOOC KaxkK bl
peOCHOK I0IyYaeT KapTOUYKy ¢ Ha0OpOM 3aJaHul U
OLICHOYHBIHN JIUCT ,KyJla BHICTABISET OAJLJIbI 32 HPABUJIBHO
pelieHHbIe 3aaanus. KomndyecTBo 0alioB 3aBUCUT OT
KOJIMYECTBA IPUMEPOB B 3aJJaHUM.

Bpewms npoBeneHus urpsl He 6osee 20 MuH.




3a nepBoe 3aaaHue MOKHO HaOpaTh 14 6a/110B
BTOpOeE 3ajaHue 4 O0aJia

TpeThe 3aaHue 8 0aJLJ10B

yeTBeproe 3aaHue 6 0aJ10B

NATOE 3aJaHUE S 0aJ10B

miecroe 3aganue 12 0ay1oB

ceabMoe 3alaHue S 0aJ110B
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Bapuanr 1

Pesynbrar Cli0KeHuA.

Cxkonpko 11u¢p Bbl 3HaeTe?

HauMensbliee Tpex3HaqYHOE YHCIIO.
3anuiinm Kparko: Touka M ¢ KoopauHaTou
2

[Tpubop a1 u3MEepeHus yrioB.

CKOJILKO CAHTUMETPOB B METpE?
CKOJIBKO CEKYH]T B MUHYTE?

Pesynbrar neneHus.

OpHa TeICSYHAS 1071 TOHHBI.

CKOJIbKO HYJIEH B 3alUCH YUCTA
"MuoH" ?

Yro OosbIIE UK ?

Yro menbiie 0,49 umm 0,57

Kopens ypaBHeHUs 2x + 1 =4.
PaBeHCTBO, cozeprkaiiiee OyKBY, 3HaYCHHUE

KOTOPOM HAJI0 HAUTH
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Bapuanr 2

Pe3ynbTar BeIYMTAHUS.

Ha xakoe ynciio HeJp3s IeuTh?
Hawubosbliiiee ABy3HAYHOE YHCIIO.
[Tpubop 115t TOCTPOCHUS OKPY>KHOCTH.
CKOJIBKO TPaMMOB B KHWJIOTpaMMme?
CxoJIbKO MUHYT B Hace?

CKOIBKO 4acoB B CyTKax?
Pesynprar yMHOXEHUS.

Opnna coras 10Jisi MeTpa.

CKOJIBKO HYJIEH B 3aIllCH YUCTIA
«MAJLITAAPI»?

Yro Oosblle 2 1M UK ?

Yrto menbuie 0,79 wmam 0,87
Kopenb ypaBHenusa 2x —1 = 6.
Yro Takoe «Corka»?
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OTBET
3aganue Ne2 «Bonpoc-orBen)

A) ) Kakue ObIBaroT 1poou?
JIpo0u 0bIBAIOT 00BIKHOBEHHBbIE U A€CATHYHBIE

b) Kakue n1poOu Ha3bIBalOTCsl HPaBUJIbHBIMU?
APOOH, YMCJIUTENb KOTOPHIX MEeHbIIe 3HAMeHATeJIsI

B) Ckaxure, yem 0TIMYaeTCs OOBIKHOBEHHAs APOOb OT ACCATUYHOM?
(3HamMeHaTe b AecaTuanou apoou 10, 100...)

[')) Kakue nercTBus ¢ AECATUYHBIMU JIPOOSIMHU MBI YK€ MOKEM
BBITIOJIHSTH
Yurars 1 3a1MCHIBATH




3ananue Ne3
IIpounTaiTe U 3aIMIIATE B TA0JUIY Pa3psioB
HecSITHYHbIE APOOH:
1) 22,4

2) 0,796

3) 103,15

4) 8,234

5) 1,39

6) 567,267

7) 4010,1

8) 309,3078
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JlecsaT ThICAY COTHH

KH ]| Hecar Equn
KU 170108
2 2
0
1 0 3
8
1
5
6 7
4 0 0
3 0 9

HecsT

lecsar Corsl Thicsa u

bl¢€

(-

W N

€

o W U \O

YHbI€¢ TbICHAY
HbI€



3ananue Ned
3anumuTe B B¢ O0LIKHOBCHHOM APO0ON M CPAaBHUTE UX
MeXy Co00u:

1) 36,54 2) 0,093 3) 161,105

4) 0,0829 5) 207,7011  6) 6,03081




OTBETDI Ne 4

54
36,54= 36 -

161,105= 161~
1000
7011
207,7011= 207 -------
10000

0,0829= ——————
1000
93
0,093= -----
1000
3801
6,03081= 6 -----—m-
10000
54
36,54 = 36 -
100
105
161,105 = 161--—-
1000
7011
207,7011= 207 —---mm-
10000




OTBETbI
3aganue Ne5

Januimure gecATUYHBbIE APOOM:

1)

3)

4)

5)

TPUALIATh TPU LEIBIX IMECTHAAATH COTHIX

33,16

) BOCEMb LEIbIX IISITh COTBIX

3,05

HYJb HEbIX TPUHAAATh THICSIYHBIX

0,013

JIBAIIATh CEMb IEJIBIX IECTH CTOTHICIYHBIX

27,00006

YETBhIPECTA MATh [EJIbIX CEMHAAIATh MUIHOHHBIX

405,000017




3aganue Ne 6 Januiuure B BUAE A€CATUIHON APOOM:
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OTBETbI
3aganue Ne 6
3anuiuuTe B BUe AECATHYHOMN APOOH:

54 0,15 19,0038
6,13 0,629 0,09
9,325 4,03 0,017

0,9 3,035 0.0005




Cnacudo ya padomy




